

11.6
THURSDAY
加拉太書
4:21-31

這可以當作一種寓意：那兩個女人代表兩種約。其中之一是夏甲，她來自西奈山，所生的都是奴隸。夏甲是指在阿拉伯的西奈山，象徵今天的耶路撒冷；她和她的兒女生活在奴役中。但是那天上的耶路撒冷卻是自由的；她是我們的母親。（加4:24-26）

真・自由之道

加拉太書的作者舉亞伯拉罕時代的人物為例，指出莎拉是自由之身，她所生的以撒是出於「上主的應許」；而夏甲所生的以實瑪利則是「按著肉體」而來，母子都屬於奴僕的身分——唯有從上主應許而生的，才是旨意與產業的繼承者。

這樣的比喻，是作者引用猶太信徒熟悉的人物來做教導，目的是勸勉眾人理解：真正因信稱義、屬於基督的人，不應該回到屬世的規則，成為律法挾制下的奴僕。因此，我們也要以真正的信仰核心、耶穌基督的「愛人如己」來理解「自由」的意義，而不是把夏甲與莎拉的故事簡化為信心與律法的二元對立；別忘了夏甲也同樣經歷那「看顧人的上主」（創16:13），在弱勢者的苦難中體會了祂的拯救與安慰。

因著耶穌基督，我們領受應許而成為自由之子，這是上主所賜的恩典，是讓我們能夠放下歧見、用愛彼此看待，活出不再受挾制的、得釋放的、在愛中實踐和體會的真正的自由之道。



本期《少年新眼光》主題為「真・自由之道」，在對話框中說出（寫下）你對「自由」的想法！

主啊，感謝祢使我們成為自由之子。
脫離律法的捆綁。求祢幫助我們以愛彼此
相待，活出自由與盼望，彰顯祢應許的救
恩。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。